



ΔΗΜΟΚΡΙΤΕΙΟ
ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ
ΘΡΑΚΗΣ

DEMOCRITUS
UNIVERSITY
OF THRACE

Σχέδιο Δράσης

για τις προτεινόμενες διορθωτικές ενέργειες στο πλαίσιο της
Ετήσιας Εσωτερικής Αξιολόγησης



Σχέδιο Δράσης

Τμήμα: (ονομασία): Τμήμα Επιστημών της Εκπαίδευσης στην Προσχολική Ηλικία
Ημερομηνία υποβολής: 28/3/2024

Πίνακας Σχεδίου Δράσης

ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΕΣ ΔΙΟΡΘΩΤΙΚΕΣ ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ	ΣΤΟΧΟΙ (Τι αναμένουμε να πετύχουμε;)	ΕΝΕΡΓΕΙΕΣ / ΔΡΑΣΕΙΣ (Τι πρέπει να κάνουμε για να πετύχουμε τους στόχους;)	ΥΠΕΥΘΥΝΟΤΗΤΕΣ (Ποιος αναλαμβάνει κάθε ενέργεια;)	ΧΡΟΝΟΔΙΑΓΡΑΜΜΑ (Πότε;)
<p>1. Προτείνεται η μελλοντική αποστολή του ειδικού ερωτηματολογίου σε κοινωνικούς εταίρους για την περαιτέρω σύνδεση του προγράμματος σπουδών με την αγορά εργασίας (π.χ. φορείς στους οποίους γίνεται η πρακτική άσκηση των φοιτητών - εργοδότες κ.λπ.) όπως το προετοίμασε και το απέστειλε στα Τμήματα του ΔΠΘ ή ΜΟΔΙΠ. Εν συνεχεία προτείνεται η συγκέντρωση των εν λόγω αποτελεσμάτων και σε αρκετά μεταγενέστερη</p>	<p>1.1 Επικοινωνία με τους εταίρους και συλλογή ποσοτικών δεδομένων</p>	<p>1.1.1 Η Επιτροπή πρακτικής άσκησης στο πλαίσιο των παραδοτέων της πρακτικής άσκησης του ΕΣΠΑ παρουσιάζει τα αποτελέσματα του ειδικού ερωτηματολογίου. 1.1.2 Η Επιτροπή Πρακτικής Άσκησης αποστέλλει επιπλέον ερωτηματολόγιο, στους Φορείς με κλειστές και ανοιχτές ερωτήσεις</p>	<p>Επιτροπή πρακτικής άσκησης</p>	<p>Δεκέμβριος 2024</p>
	<p>1.2 Εξαγωγή ποιοτικών δεδομένων μέσα από την διενέργεια σχετικών συνεντεύξεων</p>	<p>1.2.1 Οργάνωση και διεξαγωγή συνεντεύξεων με τους εταίρους</p>	<p>Επιτροπή πρακτικής άσκησης και υποψήφιοι διδάκτορες</p>	<p>Ιούλιος 2025</p>

φάση, η διαδικασία δύναται να αναβαθμιστεί και με τη διενέργεια σχετικών συνεντεύξεων.				
2. Προτείνεται η χορήγηση ερωτηματολογίων προς τους τελειόφοιτους και τους αποφοίτους από το πρόγραμμα προπτυχιακών σπουδών του Τμήματος και, εν συνεχεία, το Τμήμα να καταστρώσει μεταγενέστερα σχέδιο δράσης με βάση τα αποτελέσματα, το οποίο θα εγκρίνει η Συνέλευση του Τμήματος.	2.1 Επικοινωνία με τους παλαιούς αποφοίτους (alumni) και συλλογή ποσοτικών δεδομένων	2.1.1 Οι συνεντεύξεις με 12 απόφοιτους ολοκληρώθηκαν και διεξάγεται η ανάλυση των δεδομένων, τα οποία είναι διαθέσιμα.	Υποψήφιοι διδάκτορες του Τμήματος	Ολοκληρώθηκε
	2.2 Μελέτη των αποτελεσμάτων	2.2.1 Προτείνεται το Τμήμα, αφού τα μελετήσει, να ετοιμάσει ένα σχέδιο δράσης με βάση τα ευρήματα.	Διδάσκοντες	Ιούλιος 2024
	2.3 Συστηματική επεξεργασία των δεδομένων που προκύπτουν από τα ερωτηματολόγια των τελειόφοιτων	Ηλεκτρονική επεξεργασία των υπαρχόντων ερωτηματολογίων	Μέλη ΔΕΠ, ΕΤΕΠ, Υποψήφιοι διδάκτορες του Τμήματος	Δεκέμβριος 2024
	2.4 Συστηματική επεξεργασία των δεδομένων που προκύπτουν από τα ερωτηματολόγια τελειόφοιτων	Δημιουργία ηλεκτρονικού ερωτηματολογίου	Μέλη ΔΕΠ, ΕΤΕΠ	Ιούλιος 2024
3. Προτείνεται η ολοκλήρωση της ιστοσελίδας του Τμήματος και του ΠΠΣ στην Αγγλική Γλώσσα. Προς το παρόν αυτός ο	3.1 Ο ιστότοπος του ΤΕΕΠΗ το 2021 είχε υπερεπαρκές περιεχόμενο στην αγγλική γλώσσα. Είναι στη διάθεση της ΜΟΔΙΠ αναλυτικός πίνακας με τις ιστοσελίδες που ήταν διαθέσιμες στα αγγλικά το 2021. Δεν	3.1.1 Εκκρεμεί η απόδοση στα αγγλικά του περιεχομένου των εξής δύο ιστοσελίδων που είναι διαθέσιμες μόνο στα ελληνικά: (α) Εκπαιδευτικές και Επιμορφωτικές Δράσεις, (β) Προσκεκλημένες Ομιλίες. Επίσης δεν είναι συνηθισμένο σε ιστότοπους άλλων	Επιτροπή ιστοτόπου του Τμήματος	Οι ιστοσελίδες αυτές που έχουν εξειδικευμένους όρους θα αποδοθούν στα αγγλικά μέχρι το τέλος του

<p>στόχος έχει προχωρήσει σημαντικά και υλοποιηθεί σε μεγάλο βαθμό, και απλώς προτείνεται η άμεση ολοκλήρωσή της ιστοσελίδας στην Αγγλική Γλώσσα.</p>	<p>υπάρχουν πολλά Τμήματα στην Ελλάδα με το περιεχόμενο στην αγγλική γλώσσα που έχει ο ιστότοπος του ΤΕΕΠΗ. Επίσης ο ιστότοπος του ΤΕΕΠΗ έχει περισσότερες υποεπιλογές άρα και περισσότερο περιεχόμενο σε σχέση με ιστότοπους άλλων Τμημάτων.</p> <p>Δεν είναι κατανοητό το σχόλιο που έγινε από τη ΜΟΔΙΠ όσον αφορά την ολοκλήρωση του ΠΠΣ στην Αγγλική Γλώσσα. Στον ιστότοπο εδώ και χρόνια (από το χειμερινό εξάμηνο 2017-18 που δημιουργήθηκε ο νέος ιστότοπος του Τμήματος) παρατίθεται το ενδεικτικό και αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών στην αγγλική γλώσσα. Μάλιστα από το ακαδημαϊκό έτος 2013-14 το Τμήμα σε ετήσια βάση ετοιμάζει Οδηγό Σπουδών στην ελληνική και αγγλική γλώσσα και όλα τα σχετικά αρχεία των Οδηγών Σπουδών είναι διαθέσιμα από το 2013-14 έως και το 2023-24 (https://www.psed.duth.gr/odigos-sproydon/). Στην αγγλική έκδοση του Οδηγού Σπουδών είναι διαθέσιμα τα αναλυτικά περιγράμματα των μαθημάτων. Το ΤΕΕΠΗ είναι το μοναδικό Τμήμα στην Ελλάδα που για τα τελευταία</p>	<p>Τμημάτων να διαθέτουν αντίστοιχες πληροφορίες.</p>		<p>ακαδημαϊκού έτους 2023-24.</p>
---	---	---	--	-----------------------------------

	έντεκα συναπτά έτη έχει επικαιροποιημένο Οδηγό Σπουδών σε ετήσια βάση στην ελληνική/αγγλική γλώσσα και είναι διαθέσιμα όλα τα σχετικά αρχεία.			
4. Ως μακροπρόθεσμος στόχος, πέραν της παρακάτω αναγραφόμενης προθεσμίας παράδοσης, προτείνεται η ανάπτυξη περαιτέρω συνεργασιών για ερευνητικές δραστηριότητες σε συγκεκριμένα πεδία επιστημονικού ενδιαφέροντος.	4.1 Αύξηση του αριθμού συνεργασιών	4.1.1 Επικοινωνίες με άλλα πανεπιστήμια Προτάσεις για κοινά προγράμματα	Όλοι οι διδάσκοντες	Δεκέμβριος 2024